
CUSTOMER SATISFACTION

Degenza/Day Hospital/Day Surgery 

anno 2021





38%



3%



69%





42%

3%





E’ stato già ricoverato in questo ospedale?

58%



Il ricovero è avvenuto

4%







Vi è sufficiente attenzione all’accesso per i pazienti portatori
di handicap o con difficoltà deambulatorie?











Ascolto e disponibilità del personale medico



20%











Tranquillità e confort degli ambienti



Qualità, varietà e gradevolezza del cibo



L’assistenza ricevuta è stata







Se sì le è stata fornita una risposta tempestiva e soddisfacente?








